CM1A1-Auxiliar n°6.

Profesor: Francisco Martínez

Auxiliar: Arely González

03 de Septiembre de 2007

Hibridación
P1)
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P2) Para las siguientes especies:

i) ClCO+  ii) SiH4    iii)ClF3   iv) ICl4-

C(Z=6); O(Z=8); Cl(Z=17); Si(Z=14), F(Z=9), I(Z=53)

a) indique la hibridación del átomo central

b) diga cual(es) molécula(s) tiene(n) momento dipolar  igual a cero.

Orbitales moleculares
P3)
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2) Complate las eslructuras electionicas de a dicanamida y la melanina

1) Diga cudl s In hibridacion de cada &lomo de carbon y de nilidgeno en ambas
moléculas.

©) ¢Cudntos enlaces oy cudnlos « hay en cada moléctla?

) {Cual es o valor de 0 éngulos 0, . @y 17

©) ¢ Sin contar los lomos de hidkbgaio, hay alguna molécula plana, explique?




P4) Dibuja los diagramas de las configuraciones electrónicas moleculares para las especies O2 y O22- .  Al respecto indica cuales son diamagnéticas y cuales paramagnéticas; e indica cual tiene mayor longitud de enlace.  

Datos: Z: O=8
P5) A través de diagramas de orbitales moleculares decidir si la molécula NO y la molécula CN son paramagnética o diamagnética; calcular el orden de enlace respectivo y decir cual(es) es afectada por campos eléctricos y cual(es) por campos magnéticos.

Propuesto:

P6) A partir de los átomos A y B, se forman las 3 moléculas diatómicas A2, B2 y AB. Se sabe lo siguiente:

a) El número de electrones de valencia A y B difieren en 2.

b) Las 3 moléculas tienen el mismo patrón de niveles de energía, a saber:
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c) A2 es paramagnética pero B2 y AB son diamagnéticas.

d) Los orbitales (p*) no están poblados en ningún caso.

e) El orden de enlace toma un valor diferente en cada una de las 3 moléculas.

Ordene de mayor a menor el orden de enlace de estas moléculas.

(ind: haga los diagramas de correlación energética para los 3 casos)
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